

РИГАС БАЛСС. Понедельник, 6 июля 1964 г.

# МЕСЯЦ НА ГАСТРОЛЯХ

1 июля спектаклем «Совесть» Рижский театр русской драмы открыл гастроль в столице Татарской АССР Казани. Позади — месяц гастролей в Калининне. Мне хочется коротко рассказать о них читателям газеты «Ригас Балсс».

В Калининне мы ехали с большими опасениями. Рядом — Москва со своими театрами, значит, зритель здесь очень взыскательный, и будет совсем не просто завоевать его симпатии. Но после первых же спектаклей, которые прошли с большим успехом, популярность театра с каждым днем возрастала, и большинство спектаклей проходило при аншлагах. За 24 дня мы сыграли в Калининне и области 40 спектаклей, которые смотрели 25 тысяч зрителей. Неизменно пользовались успехом спектакли «Совесть», «Рассудите нас, люди!» и «История одной любви».

Спектакль «Егор Булычов и другие» ранее шел в Калининне и потому не было большого спроса на билеты, хотя спектакль горячо принимался зрителями. Исполнителя заглавной роли, заслуженного артиста ЛССР С. П. Васильева по окончании спектаклей зрители подолгу не отпускали со сцены.

Волнующим был для нас день 25 июня. Площадь перед театром была запружена автомашинами — это съехались колхозники Калининского производственного колхозно-совхозного управления, для которых мы специально играли спектакль.

Кроме спектаклей, мы провели ряд творческих встреч на крупнейших предприятиях. Надолго запомнилась поездка к строителям Каваковской ГРЭС. Самая массовая и теплая встреча состоялась на стадионе Калининского вагоностроительного завода. В честь нас были подняты государственные флаги РСФСР и Латвийской ССР.

После встречи вагоностроители вручили нам адрес, в котором в частности говорится: «...Мы рады принимать у себя гостей из Риги потому, что с вашим городом калининские вагоностроители связаны крепкими узами: в трудовом содружестве с коллективом Рижского вагоностроительного завода мы строим быстроходные поезда. Пусть же бессмертное, проникающее в сердца русское реалистическое искусство и создающий материальные блага труд всегда идут рука об руку, служат славному делу строительства коммунизма».

За успешно проведенные гастрольные коллектив театра награжден Почетной грамотой Калининского промышленного облисполкома и Калининского горисполкома.

А. Хлебнов,  
директор Рижского театра русской драмы